Sy

B8RS FKEVE
BIE THhiIT HHhET]
[fRENE] O RIEOAHIER 2 FET 5,
(DT HNDE) 2200000 CHEL, HETENENDOEXZ R LT, JTTOHT
LHATHD,
WDSX6—48% 5X6E3IX6LICHTTEHAEL ENENDEZERET,
(3T 28 2220 CRIAEL, b TENTNOEZ 2R LT, TORITHE L
_RCTHD,
B) 7TX6=42% TXA4LTX2LIHTTHEL, TNETNOEZEET,
[BEARFE]IO bEwd) NEHFH) Ex%EET, )
@ N;1ZNe 2 NsAZ V7N, [8ix5L3%2abt %k N4, VIixEEOEKE

(A | [1] SEOENZIEET 57200 E LT8 X 6 DEIFEOEZZRD SE 5,

A

[2] BEMH-T, 8X6DaHE, £79°5 X 6 DWHTT TEHHSES,

A4

[3] B%M-T, %0 D3 X 6DEHYEIHASED,

[4] 8x6=48 78 5%x6=30 L 3x6=18 O{FHTHLILEXT
R ST 5,

A\ 4

5] 7Tx6DBATHLRLIE WEOE) HEZ20HN D SED,
TX6=42 1T 4X6=24 & 3X6=18 OEHFFLZELVI,

\ 4

6] 7x6=42 OFHEOBIONLHMESMLTRALI L (DEOEH) 2
SZDDHEND ST D,
TX6=42 1T 7X2=14 & 7X4=28 OEHFFLZELWI,

[AlEFmE]  9fFE T TR OMMA) NEMTEXIITTROT, 1 1#HNLR X HREIC
TWEZFIZLE L, LML, EREIBEMO LD E LTHKL T I2MERDH DT
ZOMTIHFRD X9 70 RICHE L THEREDHEE M2 LE LT,
DWE72Y T8X6 ] # [5X6] & [3X6] ITF50TIERL, [8X6] OiFH
MBIRD T,
@7 [T HETLHZLE2FEOD, TOFENEEZEX 5720, 8 X 6 DEXN
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RBIPHR T, 220X b HELZ > TWIITIRT 5] LW OBl ZiR L,
@FCHET 2 Z LM T 2720, FHR LAV OMNEY 2 L1 TRLT,
@ T onz #2201bidaEaE. INF2% 2201005882 Lon
Vo3 TR, IRELL 220K 9IRS LT,
® IhiTonsBy 222002005 L&EE, FTRIOXSIZRAITRL,

- [8]xe6=48
o> [5x6=30
i [3]x6=18

© hT25%) 22005 L&EiE, TROX S ITKRAITRLE,

7295 65 A%

v v
2]5< 2L 4] 2 BT TVEA,

ZRTHEMHRNT EBITIE, 7x[6]=42
S IR L 5 AR ET B & KU, v
7X|2]=1 4
L
7x|4]=28
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2% /Lesson 11/Leksyon 11

£ 9 ¥ 3VA / Words and phrases / Mga Salita

MENTE<TRE2—-BRES)T7—]

92 Words Mga salita
Hlt 5 divide:regroup hatiin
bt 5 put together pagsamahin
Lt find hanapin
75135 glﬁi;(;d; way/s of doing paraan
(L5 compare ikumpara
SR different magkaiba
E&cE first una
2 F(C next pagkatapos; kasunod
A finally; lastly sa panghuli
SREZEET show the answer ipakita ang sagot
A Phrases Grupo ng mga salita
blIFT bt divide and put together paghati-hatiin at pagsamahin

LD T %

Let's find the number of

Alamin natin kung ilan ang bilang ng mga

mIFETAT oranges by using ) )
tvmE L, multiplication. dalandan sa pamamaagitan ng pag-multiply.
- PR There is this kind of
ZAT 13 EoNn . .
50 1. method/way of doing mayroon pang ganitong paraan.

things.
g: [X“ 2‘ PN 79\3;“7% 7% SSEEZLG \tv};easc;ldrz dogvti}tl}? lkumpara natin ang nakuhang sagot dito sa
(HLNEL k9o the product of 8 X 6. productng 8 x 6.
LW E T, Are they different? Magkaiba ba?
% ?LLZ Z X ;NL) 5 slisé’ find the anwser of Una, ipakita natin ang sagot ng 7 x 6.
g i {g‘@ 4 f 7? f s fﬁ;iiig;it:fz};tg find Pangalawa, ipakita natin ang mga sagot ng 4 x 6
EL<aEl i, and 3 X 6. at3 x 6.

Xnwlis, Z2FEz2%
FLT&EL t 9,

Finally, let's show/find the
answer.

Sa panghuli, pagsamahin natin ito para makuha

ang tamang sagot.
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CAYIIE 9Z2% LT 5
L2 E AT FE3w,

DAL LUlkZz ELEL&LD,

~LErdT X
8X6NZr-Z%
{ LXTHIL LI,

IZD NT = 30

L~ 4T = + 18

bLLTYh,
SR AN B A
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MyEe oAl 2 ATHERR

CDhCEZE ULET Hbhd &
~-{8|x 6 =4 8

85 ¥3IlhiTT

E:—>><é:30
_15->><<>: 18

CHOCEZ SAIC LFEL&LD,
8X 6D 271724,
55X 6D Z1F-z2Y¥

3X6D Z1z2% bl NT TT,

[rBe DB &t r — A CTHERR

FHD EHNE RIZILUTLLIN?
7235 635D Iz ¥ TL x I Hs

7T2% 42 3212 T AL TLTL &I,
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7D 615<K3D [EHL)

OFEd, 7X6D Zr2% EFLET,

TX 6= | 42

@oOF(Z, 4XbY 3X6D Zrz% LT LI,

4 X 6= —

3 X 6 = |

@I\WIIZ, 2722% LTAELL I,

cChCcz Shl LEULEKD,

X D 7= 723,
X D 1z
X
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(23 2% &4y T lr — A TR

CAIRSDIC DITEE ED8BTLLDIN?
7295 |6]5 K 2%

25 ¢ 2r [A]5 ¢ 212 HHT Hu3 4.

EUDDT #F L&D

DEd., 7 X

7 X6 =

7 X 4 =

@ Xz,

6D Zrzw FLET,

X2Y IX4D Z7=z2% FLTATEL LI,

22 FLTAETL LI,
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